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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 12/11/2004

PRESIDENTE (Gonzaga Patriota) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Gonzaga Patriota) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ZONTA (PP, SC) - Participação da Ministra do Meio Ambiente, Marina Silva,

em audiência pública promovida pela Comissão de Agricultura, Pecuária,

Abastecimento e Desenvolvimento Rural em conjunto com a Comissão de Meio

Ambiente e Desenvolvimento Sustentável para debate da conciliação entre o

agronegócio e a preservação ambiental.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS) - Aprovação do parecer do Relator da

Comissão Especial destinada ao exame do Projeto de Lei nº 2.401, de 2003, sobre

biossegurança.

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP) - Realização pelo orador de seminários

preparatórios à assunção da Prefeitura Municipal de Santana, Estado do Amapá.

Manifestação de pesar pelo falecimento do líder palestino Yasser Arafat.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Inércia da Comissão de Direitos Humanos e

Minorias da Casa ante o alarmante índice de assassinatos de policiais no País.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Estudo divulgado pelo UNICEF sobre as

carências da juventude brasileira. Importância da inclusão, no Orçamento Geral da

União de 2005, de recursos para a construção de escolas e infra-estrutura esportiva

destinadas aos jovens.
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GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Expectativa de retomada das votações no

Congresso Nacional. Inauguração de aeroporto no Município de Petrolina, Estado de

Pernambuco. Revitalização do Rio São Francisco. Apoio do Governo Federal à

conclusão da BRs 407 e 427.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Transcurso do 15º aniversário de fundação do

Sindicato dos Trabalhadores em Educação do Rio Grande do Norte — SINTE/RN .

Reafirmação do compromisso de luta em defesa da entidade.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Ineficiência do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva no comando da base aliada para a continuidade das atividades

deliberativas do Congresso Nacional. Avaliação positiva do transcurso das eleições

municipais no País. Malogro da estratégia da campanha pela reeleição da Prefeita

Marta Suplicy, do Município de São Paulo. Artigo Debate Regional, Resultado

Nacional, de autoria da jornalista Dora Kramer, publicado pelo Jornal do Brasil,

sobre o impacto nacional da reconfiguração política após o pleito nos Municípios.

Consolidação do PSDB como maior partido de oposição. Artigo De quem é a culpa?,

de autoria da jornalista Barbara Gancia, sobre as razões da derrota do Partido dos

Trabalhadores na cidade de São Paulo, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo.

Artigo Governo, uma casa para todos os aliados, de autoria do jornalista João

Domingos, sobre a prática de fisiologismo pelo Governo Federal, publicado pelo

jornal O Estado de S.Paulo. Utilização, pelo PT, de cargos em comissão para

angariação de recursos para o fundo partidário. Perda de credibilidade do Partido

dos Trabalhadores junto ao eleitorado.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF - Como Líder) - Associação ao pronunciamento

do Deputado Antonio Carlos Pannunzio. Aumento da inflação no País. Necessidade

de redução da carga tributária brasileira. Visita do Presidente da República Popular

da China ao Congresso Nacional.
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ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Como Representante) -

Homenagem aos Alcoólicos Anônimos. Malefícios causados à saúde humana pela

ingestão de álcool.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Saudação aos Parlamentares, especialmente

ao Deputado Francisco Rodrigues. Elogio ao Deputado Antonio Carlos Pannunzio

pelo discurso proferido. Balanço da atuação do Governo petista na área de

segurança publica. Negligência da Comissão de Direitos Humanos e Minorias da

Casa na resposta ao expediente da Associação dos Militares Auxiliares e

Especialistas do Estado do Rio de Janeiro sobre o assassinato de policiais no Brasil.

Sugestões para combate à criminalidade. Defesa de criação do Ministério da

Segurança Pública.

PRESIDENTE (Maurício Rabelo) - Presença no plenário de colônia japonesa

do Município de Cascavel, Estado do Paraná. Manifestação de boas-vindas aos

visitantes.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR - Pela ordem) - Relato da viagem de

integrantes da Frente Parlamentar em Defesa da Indústria Aeronáutica Brasileira à

Federação Russa.

GUILHERME MENEZES (PT, BA - Pela ordem) - Adesão da Câmara dos

Deputados à campanha de estímulo à doação de medula óssea lançada pelo

Instituto Nacional do Câncer.

PASTOR PEDRO RIBEIRO (PMDB, CE - Pela ordem) - Desempenho de

candidatos evangélicos nas eleições realizadas no País em 2002 e 2004.

GILBERTO NASCIMENTO (PMDB, SP - Como Líder) - Saudação ao Sr.

Paulo Skaf, Presidente da Federação das Indústrias do Estado de São Paulo.

Entrevista de Paulo Skaf sobre os spreads bancários. Pedido ao Presidente do

Banco Central, Henrique Meirelles, de redução das taxas de juros e do spread

bancário.
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ZONTA (PP, SC) - Contribuição do agronegócio para o superávit da balança

comercial brasileira. Perspectiva de superação do embargo imposto pela Federação

Russa às importações de carne bovina brasileira. Expansão da avicultura no País.

Imprescindibilidade dos investimentos em infra-estrutura de transportes para a

prosperidade do agronegócio nacional.

MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO - Como Líder) - Resultados positivos da

instituição de 2004 como o Ano da Mulher. Aumento da participação feminina na

política do Estado do Tocantins. Votos de sucesso às Prefeitas eleitas. Regozijo com

a visita do Presidente da República Popular da China ao Parlamento brasileiro.

JOÃO BATISTA (PFL, SP - Pela ordem) - Anúncio de encaminhamento à

Assembléia Legislativa, pelo Governador Geraldo Alckmin, de projeto destinado à

implementação da Região Metropolitana da Grande São Paulo. Importância da

aprovação do projeto para as populações da região.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Análise

das contribuições da elite paulista para o desenvolvimento da democracia brasileira

com base no livro Brasil, Segredos de Estado, do Embaixador Sérgio Correia da

Costa. Posse de Paulo Skaf no cargo de Presidente da Federação das Indústrias do

Estado de São Paulo.

PASTOR PEDRO RIBEIRO (PMDB, CE - Pela ordem) - Comemoração, pela

Convenção Geral da Igreja Assembléia Deus, do 25º aniversário do Encontro de

Líderes da Assembléia de Deus — ELAD, no Município de Gramado, Estado do Rio

Grande do Sul.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Audiência pública promovida pela

Comissão de Educação e Cultura da Casa para debate do Programa Nacional de

Cultura, Educação e Cidadania (Programa Cultura Viva) e do Programa Fome de

Livro, lançados pelo Ministério da Cultura. Diretrizes e metas do Programa Cultura

Viva. Convite ao Secretário de Programas e Projetos Culturais do Ministério da

Cultura, Célio Roberto Turino de Miranda, para visita ao Estado do Rio Grande do

Norte. Anúncio de liberação, pelo Ministério da Educação, de recursos para a
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manutenção e o desenvolvimento do ensino médio na Região Nordeste.

Compromisso do Governo Federal de encaminhamento à Casa de projeto de lei

sobre criação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e

de Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB.

NICIAS RIBEIRO (PSDB, PA - Pela ordem) - Outorga da Medalha do Mérito

Dom João VI — Prêmio Nacional da Imprensa Brasileira, a personalidades do Brasil

e do Japão, ao ensejo de realização de solenidade em homenagem à imigração

japonesa.

GONZAGA MOTA (PSDB, CE) - Obstáculos ao desenvolvimento

socioeconômico no mundo contemporâneo. Análise do contexto político mundial.

Princípios norteadores das ações públicas.

NICIAS RIBEIRO (PSDB, PA - Pela ordem) - Aplausos ao Deputado Gonzaga

Mota pelo teor do discurso proferido.

Apresentação de proposições:

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Descaso das autoridades governamentais com a situação da BR-020.

Precariedade da malha viária piauiense. Liberação pelo Ministério dos Transportes

recursos ao Estado do Piauí.

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Escalada da violência no País. Necessidade

de redirecionamento da política nacional de segurança pública. Elogio ao Grupo de

Operações Especiais da Polícia Civil do Estado de Pernambuco pela elucidação de

tentativa de extorsão contra a esposa do orador.
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NICIAS RIBEIRO (PSDB, PA) - Perplexidade ante a participação do

Presidente da República na campanha eleitoral da candidata do PT à Prefeitura

Municipal de Belém, Estado do Pará. Protesto contra a utilização do INCRA, do

IBAMA e do Banco da Amazônia S/A — BASA em benefício de candidaturas

municipais petistas.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA) NA

SESSÃO SOLENE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 231, REALIZADA EM 28

DE OUTUBRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Transcurso do bicentenário de nascimento de Allan Kardec.


